



Ügyiratszám: SMÖ/150-2/2015.

ELŐTERJESZTÉS

a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség által kezelt decentralizált célelőirányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről

I. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács döntési hatáskörébe utalt előirányzatok keretén belül vissza nem térítendő támogatásban részesített beruházások vonatkozásában a támogatási szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítéséről, és a 85/2009 (IV.10), valamint a 148/2008 (V.26) Korm. rendeletben foglaltak alapján pályázatok lezárásáról.

Az egyes területfejlesztési és önkormányzati fejlesztési célokat szolgáló hazai támogatási előirányzatokról szóló kormányrendelet módosításáról szóló 35/2012. (III.9) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) a helyi önkormányzati fejlesztési források (TEKI, CÉDE, LEKI, TEUT, TEHU), valamint a területfejlesztési források (TRFC, TTFC) vonatkozásában rendelkezett a kötelezettségvállalás időtartamának csökkentéséről.

A Rendelettel módosított 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008. (V. 26.) Korm. rendelet 39. § (10) bekezdése kimondja, hogy a **területfejlesztési előirányzatok esetében**, ahol kizárólag fenntartási, üzemeltetési, szolgáltatási és karbantartási kötelezettséget vállalt a támogatott, ezen **kötelezettségek időtartama a projekt befejezését követő hónaptól számított 5 év**. Továbbá a Rendelet 9. § értelmében **amennyiben a támogatott a területfejlesztési előirányzatok vonatkozásában a fenntartási kötelezettség mellett adózás előtti eredmény növelését, vagy foglalkoztatási kötelezettséget vállalt, a fenntartási kötelezettség időtartama megegyezik az adózás előtti eredmény növelésének, vagy a foglalkoztatási kötelezettségnek az időtartamával.**

A Rendelettel módosított egyes 2009. évi decentralizált önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú, valamint egyes 2009. évi központi előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól szóló 85/2009. (IV.10.) Korm. rendelet 34. §. (4) bekezdése kimondja, hogy **a helyi önkormányzati fejlesztési források esetén a fenntartási, üzemeltetési, szolgáltatási és karbantartási kötelezettség időtartama a projekt befejezését követő hónaptól számított 5 év.**

Az 1. számú melléklet szerinti tábla tartalmazza azon pályázatokat, melyek esetében a fenti jogszabály alapján a kötelezettségvállalás időtartama lecsökkent, a szerződésből eredő kötelezettségvállalási időszak lejárt, így a támogatási szerződés lezárható.

A pályázatok lezárása során alkalmazandó eljárásrendre vonatkozóan a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium tájékoztatást adott ki, melynek megfelelően a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség saját hatáskörben, illetve a Magyar Államkincstárral közösen folyamatosan végzi a pályázatok ellenőrzését.

A kötelezettségvállalás időtartamának csökkentéséről támogatási szerződés módosítás nem készül, azonban a Közgyűlés határozatával lezárt pályázatok esetében egyoldalú támogatói nyilatkozat készül, melyet a Közgyűlés elnöke ír alá.

II. Döntés a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács által a decentralizált célleírányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről

1. Döntés Bélavár Község Önkormányzata 2009. évi LEKI előirányzathoz támogatott „Közműves ivóvíz bekötővezeték építése” című pályázata keretében létrehozott beruházás üzemeltetésre történő átadásáról

A pályázatot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2009. augusztus 10-i ülésén 1.356.154,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A támogatási szerződés száma: 140002209L.

A pályázat benyújtásával a támogatott vállalta, hogy a kötelező feladatellátás körébe tartozó közműves ivóvíz szolgáltatást a bekötővezeték építésével megvalósítja, amelyet a pályázat beadásakor is élő koncessziós szerződés keretében a V+D Viziközmű Üzemeltető és Szolgáltató Bt. (1996. május 1. óta) üzemeltetett.

A pályázat helyszíni záró ellenőrzése során megállapításra került, hogy a Kedvezményezett a beruházás üzemeltetésével kapcsolatban bérleti-üzemeltetési szerződést kötött 2013. október 22-én, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel, tekintettel a 2011.december 31-én hatályba lépett 2011. évi CCIX. törvény előírásai alapján.

A kedvezményezett tájékoztatása megtörtént, amely során felhívták az ellenőrök a támogatott figyelmét, hogy a vonatkozó felhasználási rendelet értelmében használatba adás esetén a Somogy Megyei Önkormányzat, mint döntéshozó hozzájárulása szükséges.

A vonatkozó 85/2009 (IV.10) Korm. rendelet 20.§ (1) bekezdése értelmében a támogatott beruházással létrehozott vagy a kötelezettségvállalás időpontjáig csak a támogatási döntést hozó jóváhagyásával idegeníthető el, adható bérbe, illetve használatba. A kedvezményezett által a támogatási döntést hozó szerv részére küldött, jóváhagyást kérő kezdeményezésnek tartalmaznia kell annak ismertetését, hogy a kedvezményezett vagy más személy a támogatási szerződésben foglalt fenntartási, működtetési, karbantartási, a fejlesztéshez kapcsolódó szolgáltatási kötelezettségeit milyen módon fogja a támogatással létrehozott vagyon elidegenítését, bérbe vagy használatba adását követően teljesíteni. **A támogatási döntést hozó szerv az elidegenítéshez, bérbe vagy használatba adáshoz utólag is hozzájárulhat,** ha a hozzájárulás jogszabályban előírt egyéb feltételei teljesülnek.

Támogatott azzal a kéréssel fordult a Somogy Megyei Önkormányzathoz, hogy járuljon hozzá a beruházás üzemeltetésre történő átadásához.

A pályázat célja a jogszabályban megfogalmazottak figyelembevételével nem sérül, így a kérelem támogatható.

2. Döntés Balatonújlak Község Önkormányzata 2009. évi CÉDE előirányzathoz támogatott „Balatonújlak, Templom utcában játszótér kialakítása” című pályázata megvalósulási helyének változásáról

A pályázatot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a 2009. augusztus 10-i ülésén 1.194.374,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A támogatási szerződés száma: 140001709D.

A helyszíni ellenőrzés során megállapításra került, hogy a fejlesztés megvalósulási helye szerinti 130/3 helyrajzi számú ingatlan telekmegosztás következtében a beruházás a 130/8 helyrajzi számra változott.

Tekintettel arra, hogy a támogatási szerződés 1.3. pontja tartalmazza a megvalósítás helyét, ezért a szerződés módosítása szükséges, amelyre a vonatkozó jogszabály lehetőséget ad.

A 85/2009 (IV.10.) Korm. rendelet 12.§ (5) bekezdése értelmében a támogatással megvalósult fejlesztések, kapacitások fenntartását, üzemeltetését, a kapcsolódó szolgáltatások nyújtását, továbbá a veszélyelhárítást szolgáló védművek karbantartását a kedvezményezett a projekt befejezését követően 5 éven keresztül folyamatosan biztosítani köteles.

Fentieket figyelembe véve Támogatott kérte a támogatási szerződésben szereplő fejlesztés megvalósulási helyének 130/3 helyrajzi számról 130/8 helyrajzi számra történő módosítását.

A beruházás helyszíne a módosítást követően: 8712 Balatonújlak, Templom utca 3. (130/8 hrsz.)

3. Döntés Somogy Megyei Önkormányzat 2008. évi LEKI előirányzatból támogatott „Somogy Megyei Önkormányzat intézményeinek felújítása” című támogatási szerződés lezárásáról

A pályázatot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a 2008. október 30-i ülésén 5.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A támogatási szerződés száma: 140006608L.

A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény és a megyei intézményfenntartó központokról, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 258/2011 (XII.7) Korm. rendelet alapján életbe lépett változásokból adódóan egyes intézmények a megyei intézményfenntartó központokhoz (MIK) kerültek a hozzájuk kapcsolódó támogatási szerződésekkel együtt.

A 258/2011 (XII.7) Korm. rendelet módosítása következtében 2013. március 31-én a MIK-ek megszűntek; a 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet értelmében. az érintett intézmények egy része a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Fonyódi Tankerületéhez, illetve a másik része a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság fenntartásába került

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:63§ (4) bekezdése értelmében nem kell a feleknek megállapodniuk olyan kérdésekben, amelyet jogszabály rendez.

Előzőekre való tekintettel az érintett támogatási szerződés módosítására nincs szükség.

A DDRFÜ által lefolytatott helyszíni ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a kedvezményezett a támogatási szerződésben rögzített működtetési kötelezettségének a kötelezettségvállalás teljes időtartama alatt eleget tett, így a támogatási szerződés lezárható.

4. Döntés Somogy Megyei Önkormányzat 2008. évi CÉDE előirányzatból támogatott „Somogy Megyei Önkormányzat intézményeinek felújítása” című támogatási szerződés lezárásáról

A pályázatot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a 2008. augusztus 28-i ülésén 19.820.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A támogatási szerződés száma: 140006708D.

A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi

CLIV. törvény és a megyei intézményfenntartó központokról, valamint a megyei önkormányzatok konszolidációjával, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egészségügyi intézményeinek átvételével összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 258/2011 (XII.7) Korm. rendelet alapján életbe lépett változásokból adódóan egyes intézmények a megyei intézményfenntartó központokhoz (MIK) kerültek a hozzájuk kapcsolódó támogatási szerződésekkel együtt.

A 258/2011 (XII.7) Korm. rendelet módosítása következtében 2013. március 31-én a MIK-ek megszűntek; a 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet értelmében. a pályázattal érintett intézmények egyes részei a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Fonyódi Tankerületéhez, a Magyar Nemzeti Levéltárhoz, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz, a Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatához kerültek.

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:63§ (4) bekezdése értelmében nem kell a feleknek megállapodniuk olyan kérdésekben, amelyet jogszabály rendez.

Előzőekre való tekintettel az érintett támogatási szerződés módosítására nincs szükség.

A DDRFÜ által lefolytatott helyszíni ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a kedvezményezett a támogatási szerződésben rögzített működtetési kötelezettségének a kötelezettségvállalás teljes időtartama alatt eleget tett, így a támogatási szerződés lezárható.

5. Döntés Ádánd Község Önkormányzata 2008. évi CÉDE előirányzatból támogatott „Ádánd, járdaépítés, térburkolat készítés” című pályázata megvalósulási helyének változásáról, valamint a támogatási szerződés lezárásáról

A pályázatot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a 2008. július 10-i ülésén 3.880.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A támogatási szerződés száma: 140009608D.

A pályázat keretén belül a Kedvezményezett vállalta, hogy Ádánd községben a Kinizsi és Árpád utcák között létrehozott járdát 393 m² felületen megvalósítja, valamint a járda melletti területen térvilágítás kiépítésére kerül sor.

A fejlesztés a támogatási szerződés 1. számú melléklete (a projekt támogatott költségei) szerint valósult meg, azonban a kedvezményezett kezdeményezte a támogatási szerződés 1. számú módosítását, mivel a beruházás költségösszetétele és anyagszükséglete néhány tételében megváltozott. A kérelmet a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács a 245-63/2009. (XI.25.) DDRFT határozatával jóváhagyta.

A záró helyszíni ellenőrzés során megállapításra került, hogy a támogatási szerződésben tévesen feltüntetett fejlesztés megvalósulási helye szerinti 48/1, 48/3, 228/6, 63 helyrajzi számú ingatlanok helyett a beruházás a 48/1, 48/3, 570/4 helyrajzi számokon valósult meg.

Tekintettel arra, hogy a támogatási szerződés 1.3. pontja tartalmazza a megvalósítás helyét, ezért a szerződés módosítása szükséges, amelyre a vonatkozó jogszabály lehetőséget ad.

A 85/2009 (IV.10.) Korm. rendelet 12.§ (5) bekezdése értelmében a támogatással megvalósult fejlesztések, kapacitások fenntartását, üzemeltetését, a kapcsolódó szolgáltatások nyújtását, továbbá a veszélyelhárítást szolgáló védművek karbantartását a kedvezményezett a projekt befejezését követően 5 éven keresztül folyamatosan biztosítani köteles.

Fentieket figyelembe véve Támogatott kérte a támogatási szerződésben szereplő fejlesztés megvalósulási helyének 48/1, 48/3, 228/6, 63 helyrajzi számokról 48/1, 48/3, 570/4 helyrajzi számokra történő módosítását és a támogatási szerződés lezárását.

A beruházás helyszíne a módosítást követően: 8653 Ádánd (hrsz.: 48/1, 48/3, 570/4)

Határozati javaslat:

1. A Somogy Megyei Közgyűlés a jelen határozat mellékletében (1. számú melléklet) szereplő pályázatok vonatkozásában hozzájárul a támogatási szerződések lezárásához, valamint a biztosítékok törléséhez, tekintettel az egyes 2009. évi decentralizált önkormányzati fejlesztési és területfejlesztési célú, valamint egyes 2009. évi központi előirányzatok felhasználásának részletes szabályairól szóló 85/2009. (IV.10.) Korm. rendelet, valamint a 2008. évi terület- és régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008. (V. 26.) Kormányrendeletben foglaltakra.

Felelős: Jakó Gergely, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

2. A Somogy Megyei Közgyűlés hozzájárul

- 2.1 Bélavár Község Önkormányzata 2009. évi LEKI előirányzathoz 1.356.154,- Ft támogatásban részesített „Közműves ivóvíz bekötővezeték építése” című, 140002209L számú támogatási szerződés vonatkozásában hozzájárul a támogatási szerződés keretében létrehozott beruházás üzemeltetésre történő átadásához a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. részére.

- 2.2 Balatonújlak Község Önkormányzata 2009. évi CÉDE előirányzathoz 1.194.374,- Ft támogatásban részesített „Balatonújlak, Templom utcában játszótér kialakítása” című, 140001709D számú támogatási szerződés megvalósulási helyének telekmegosztás folytán a 130/3 helyrajzi számról a 130/8 helyrajzi számra történő változásához. A beruházás helyszíne a módosítást követően: 8712 Balatonújlak, Templom utca 3. (130/8 hrsz.)

Felelős: Jakó Gergely, közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

- 2.3 Somogy Megyei Önkormányzat (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Fonyódi Tankerület és a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által fenntartott és működtetett) 2008. évi LEKI előirányzathoz 5.000.000,- Ft támogatásban részesített „Somogy Megyei Önkormányzat intézményeinek felújítása” című, 140006608L számú támogatási szerződés lezárásához tekintettel arra, hogy a Kedvezményezett a támogatási szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljes mértékben eleget tett.

- 2.4 Somogy Megyei Önkormányzat (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Fonyódi Tankerület, Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság, Magyar Nemzeti Levéltár, Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott és működtetett) 2008. évi CÉDE előirányzathoz 19.820.000,- Ft támogatásban részesített „Somogy Megyei Önkormányzat intézményeinek felújítása” című, 140006708D számú támogatási szerződés lezárásához tekintettel arra, hogy a Kedvezményezett a támogatási szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljes mértékben eleget tett.

- 2.5 Ádánd Község Önkormányzata 2008. évi CÉDE előirányzathoz 3.880.000,- Ft támogatásban részesített „Ádánd, járdaépítés, térburkolat készítés” című, 140009608D számú támogatási szerződésben tévesen feltüntetett fejlesztés megvalósulási helyének a 48/1, 48/3, 228/6, 63 helyrajzi számokról a 48/1, 48/3,

570/4 helyrajzi számokra történő változásához, és a támogatási szerződés lezárásához. A beruházás helyszíne a módosítást követően: 8653 Ádánd, hrsz.: 48/1; 48/3; 570/4

Felelős: Jakó Gergely, közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

3. A közgyűlés elrendeli a határozatok megküldését a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség részére.

Felelős: Jakó Gergely, a közgyűlés elnöke

Határidő: értelem szerint

Kaposvár, 2015. április 24.

Jakó Gergely

Az előterjesztést készítette:

Sárdi Petra

mb. hazai programvégrehajtási csoportvezető

Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési

Ügynökség Nonprofit Kft.

Határozat alszáma	Támogatás éve	Előirányzat	Támogatási szerződés száma	Pályázó neve	Beruházás megnevezése	Működtetési kötelezettség kezdeté	Működtetési kötelezettség vége	Záró ellenőrzési jegyzőkönyv, illetve záróellenőrzési jegyzőkönyvnek minősülő, kötelezettségvállalás teljesítés tényét megállapító jegyzőkönyv felvételének időpontja	Megjegyzés
1	2008	TEKI	140007308K	Hajmás Község Önkormányzata	Fő utca járdafelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
2	2008	TEKI	140002408K	Bélavár Község Önkormányzata	Park kialakítása	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
3	2008	LEKI	140008008L	Fiad Község Önkormányzata	Faluház fűtésének korszerűsítése	2009.01.01	2013.12.31	2014.03.10	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

4	2008	LEKI	140002308L	Kisbárapáti Község Önkormányzata	Óvoda nyílászárók cseréje, fűtés javítás, korszerűsítés	2009.01.01	2013.12.31	2014.03.10	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
5	2008	CÉDE	140006608D	Zselicszentpál Község Önkormányzata	Ravatalozó felújítás	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
6	2008	CÉDE	140009808D	Siójut Község Önkormányzata	Köztéri játszótérek bővítése, felújítása	2009.11.01	2014.10.31	2014.12.17	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
7	2008	CÉDE	140003808D	Somogyaszob Község Önkormányzata	Szent Imre utca járda felújítás	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
8	2008	CÉDE	140010408D	Kaposgyarmat Község Önkormányzata	Ravatalozó előtérben műfüves burkolat kialakítása, ravatalozó előtti járda és út burkolatfelújítása	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

9	2008	CÉDE	140008708D	Sántos Község Önkormányzata	Temetőkerítés építése	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
10	2009	TEKI	140000309K	Balatonkeresztúr Község Önkormányzata	Kossuth Lajos utca és Millenium köz járdafelújítása	2010.01.26	2015.01.25	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
11	2009	TEKI	140010109K	Kőkút Község Önkormányzata	Kőkút településen két buszváró cseréje	2009.12.14	2014.12.13	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
12	2009	TEKI	140006309K	Potony Község Önkormányzata	Ravatalozó burkolatcseréje és külső felújítása	2009.10.26	2014.10.25	2015.01.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
13	2009	TEKI	140000109K	Varászló Község Önkormányzata	Kultúrház kerítés felújítás	2009.12.02	2014.12.01	2015.01.28	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

14	2009	TEKI	140001309K	Darány Község Önkormányzata	Térfigyelő rendszer kialakítása és infrastruktúra fejlesztés a közbiztonság javulásáért	2009.12.31	2014.12.30	2015.01.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
15	2009	TEKI	140007009K	Táska Község Önkormányzata	Járda felújítása	2009.11.02	2014.11.01	2015.01.12	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
16	2009	TEKI	140005609K	Szena Község Önkormányzata	Szena község 241/1 hrsz területén a Rákóczi utca Szabadtéri Múzeum előtti meglévő járdaburkolat felújítása	2010.01.18	2015.01.17	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
17	2009	TEKI	140002409K	Somogyudvarhely Község Önkormányzata	Cserti közti járda felújítása	2010.02.02	2015.02.01	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
18	2009	TEKI	140002109K	Kaposszerdahely Község Önkormányzata	Civilek Háza épületének energiaracionalizálás a (kazáncsere és villamoshálózat fejlesztés)	2009.12.09	2014.12.08	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

19	2009	TEKI	140004709K	Bélavár Község Önkormányzata	Temető bejárati kapu- és kerítés felújítása	2010.01.28	2015.01.27	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
20	2009	CÉDE	140005709D	Lakócsa Község Önkormányzata	Felszerelési eszközök - székek - vásárlása	2009.11.02	2014.11.01	2015.01.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
21	2009	CÉDE	140002709D	Segesd Község Önkormányzata	Református temető ravatalozójának felújítása	2010.01.14	2015.01.13	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
22	2009	CÉDE	140012809D	Hedrehely Község Önkormányzata	Önkormányzati tulajdonban lévő járdák felújítása	2009.12.16	2014.12.15	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
23	2009	CÉDE	140008709D	Zselicszentpál Község Önkormányzata	Gépkocsitároló létesítése Zselicszentpálon	2010.01.04	2015.01.03	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

24	2009	CÉDE	14000909D	Balatonszabadi Község Önkormányzata	Balatonszabadi település közbiztonságot növelő térfigyelő rendszerének bővítése	2009.12.16	2014.12.15	2015.02.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
25	2009	CÉDE	140005909D	Ötvöskónyi Község Önkormányzata	Községháza felújítása	2009.11.26	2014.11.25	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
26	2009	CÉDE	140004109D	Szenna Község Önkormányzata	Szenna község 241/1 hrsz területén a Rákóczi utca 4-6. szám előtti meglévő járdaburkolat felújítása	2009.12.21	2014.12.20	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
27	2009	CÉDE	140006809D	Kaposgyarmat Község Önkormányzata	Belterületi árokfelújítás	2009.11.24	2014.11.23	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
28	2009	CÉDE	140006309D	Balatonendréd Község Önkormányzata	Közösségi ház pala héjazatának szigetelése	2009.12.09	2014.12.08	2015.02.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

29	2009	CÉDE	140008109D	Nagybajom Város Önkormányzata	Nagybajom Város Polgármesteri Hivatala számítástechnikai felszereltségének korszerűsítése	2010.01.14	2015.01.13	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
30	2009	CÉDE	140006409D	Balatonendréd Község Önkormányzata	Óvoda épület és vízhálózat felújítása	2009.11.17	2014.11.16	2015.02.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
31	2009	CÉDE	140006209D	Csömend Község Önkormányzata	Művelődési ház kistermeinek felújítása	2009.10.19	2014.10.18	2015.01.12	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
32	2009	CÉDE	140008409D	Szólád Község Önkormányzata	Orvosi rendelő, Polgármesteri Hivatal felújítása	2009.11.18	2014.11.17	2015.02.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
33	2009	CÉDE	140011009D	Tab Város Önkormányzata	GAMESZ részére eszközbeszerzés	2009.12.04	2014.12.03	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

34	2009	CÉDE	140011109D	Tab Város Önkormányzata	Utastvro csereje	2010.02.08	2015.02.07	2015.02.26	Tmogatsi szerzds lezrhat, valamint a felhatalmaz levl trlhet.
35	2009	CDE	140005809D	Nyim Kzsg nkormnyzata	Nyim 210/6. hrsz- ingatlanon sznpad kialaktsa	2009.12.18	2014.12.17	2015.02.11	Tmogatsi szerzds lezrhat, valamint a felhatalmaz levl trlhet.
36	2009	CDE	140003709D	Som Kzsg nkormnyzata	Som nkormnyzat ravataloz plet feljtsa	2009.12.18	2014.12.17	2015.02.11	Tmogatsi szerzds lezrhat, valamint a felhatalmaz levl trlhet.
37	2009	CDE	140011409D	Zselickislak Kzsg nkormnyzata	Kossuth L. u. jrdafeljts	2009.12.18	2014.12.17	2015.02.18	Tmogatsi szerzds lezrhat, valamint a felhatalmaz levl trlhet.
38	2009	CDE	140007709D	Bss Kzsg nkormnyzata	Bss, Idsek otthona homlokzat feljtsi munki	2009.11.17	2014.11.16	2015.01.26	Tmogatsi szerzds lezrhat, valamint a felhatalmaz levl trlhet.

39	2009	CÉDE	140008809D	Hollád Község Önkormányzata	Községháza külső nyílászáróinak cseréje, beépítése, festése	2009.12.16	2014.12.15	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
40	2009	LEKI	140005309L	Szena Község Önkormányzata	Szena község 239/1 hrsz területén az Árpád utca 7-33 számú házak előtti meglévő járdaburkolat felújítása	2010.01.06	2015.01.05	2015.02.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
41	2009	LEKI	140002009L	Iharosberény Község Önkormányzata	Települési karbantartási gépek beszerzése	2010.01.12	2015.01.11	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
42	2009	LEKI	140002609L	Lakócsa Község Önkormányzata	Egészségház személyzeti vizesblokk kialakítása	2010.01.05	2015.01.04	2015.01.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
43	2009	LEKI	140002709L	Potony Község Önkormányzata	Kultúrház belső burkolatának felújítása	2009.11.26	2014.11.25	2015.01.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

44	2009	LEKI	140000109L	Csurgó Város Önkormányzata	Eötvös József Általános Iskola világítás korszerűsítése	2010.01.23	2015.01.22	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
45	2009	TEUT	140001709U	Berzence Nagyközség Önkormányzata	Berzence, Mátyás utca-Szentai utca összekötőút felújítása	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
46	2009	TEUT	140004009U	Kutas Község Önkormányzata	Táncsics utca középső szakasz burkolat felújítása	2009.12.31	2014.12.30	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
47	2009	TEUT	140000309U	Balatonszemes Község Önkormányzata	Balatonszemes Kazinczy és Vak Bottyán út felújítása	2009.11.17	2014.11.16	2014.12.17	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
48	2009	TEUT	140000109U	Andocs Község Önkormányzata	Kossuth utca burkolat javítás	2009.10.06	2014.10.05	2014.12.17	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

49	2009	TEUT	140003509U	Polány Község Önkormányzata	Polány, Temető utca és Noszlopy utca burkolatfelújítás	2009.12.22	2014.12.21	2015.03.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
50	2009	TEUT	140002609U	Kéthely Község Önkormányzata	Kéthely, Petőfi Sándor belterületi utca útburkolat felújítása	2009.12.11	2014.12.10	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
51	2009	TEUT	140000909U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Honvéd utcától Ny-ra Petőfi utcához vezető út burkolatfelújítása	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
52	2009	TEUT	140001009U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Kinizsi ltp. belső utak burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
53	2009	TEUT	140001109U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Magyar utca burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

54	2009	TEUT	140001209U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Rákóczi tér É-i oldal burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
55	2009	TEUT	140001309U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, SÁÉV telephez bevezető út burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
56	2009	LEKI	140001409U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Szegfű utca burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
57	2009	LEKI	140001509U	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Kaposvár, Tókaj utca burkolatfelújítás	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
58	2008	CÉDE	140000608D	Szenta Község Önkormányzata	1 db egyensúlyozó játszótéri elem beszerzése	2009.04.01	2014.03.31	2014.06.16	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

59	2008	TEKI	140008808K	Rinyakovácsi Község Önkormányzata	Rinyakovácsi ravatalozó felújítása	2010.01.01	2014.12.31	2015.02.05	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
60	2008	TEUT	140003608U	Balatonőszöd Község Önkormányzata	Gyöngyvirág köz burkolatának felújítása	2009.11.01	2014.10.31	2014.12.17	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
61	2009	CÉDE	140014909D	Bábonymegyer Község Önkormányzata	Szent István utca járdaszakaszának aszfaltos felújítása	2009.12.21	2014.12.20	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
62	2009	CÉDE	140014109D	Sérsekszőlős Község Önkormányzata	Térelváltó paraván beépítése	2009.12.09	2014.12.08	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
63	2009	CÉDE	140008209D	Karád Község Önkormányzata	Karád Kossuth park felújítása	2009.12.31	2014.12.30	2015.03.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

64	2009	CÉDE	140000509D	Kánya Község Önkormányzata	Kánya, Fő utca járdafelújítás	2010.01.04	2015.01.03	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
65	2009	CÉDE	140002309D	Tapsony Község Önkormányzata	Tapsony, Széchenyi téren térfigyelő kamerarendszer kiépítése	2010.01.13	2015.01.12	2015.01.28	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
66	2009	CÉDE	140012909D	Patosfa Község Önkormányzata	Falugondnoki szolgáltatás működési feltételeinek javítása	2010.03.16	2015.03.15	2015.03.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
67	2009	LEKI	140000409L	Andocs Község Önkormányzata	Kossuth utcai járda és a 0168. helyrajzi számú külterületi bekötő út burkolatának javítása	2009.12.07	2014.12.06	2014.12.17	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
68	2009	LEKI	140000709L	Bolhó Község Önkormányzata	Művelődési Házban vizesblokk átalakítása, akadálymentesítése, öltöző kialakítása	2010.03.03	2015.03.02	2015.03.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

69	2009	TEKI	140009709K	Lulla Község Önkormányzata	Önkormányzati Iroda, Orvosi rendelő, Községi Ház felújítása	2009.12.28	2014.12.27	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
70	2009	TEKI	140010609K	Torvaj Község Önkormányzata	Önkormányzati épület és Orvosi rendelő bejáró építése	2010.01.04	2015.01.03	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
71	2009	TEKI	140007209K	Visz Község Önkormányzata	Térfigyelő rendszer kiépítése Visz községben	2010.01.04	2015.01.03	2015.03.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
72	2009	TEKI	140006009K	Somogytúr Község Önkormányzata	Somogytúr Árpád u. K-i oldal járdafelújítás	2010.01.04	2015.01.03	2015.03.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
73	2009	TEKI	140001909K	Kéthely Község Önkormányzata	Kéthely, Haladás belterületi utca burkolatfelújítása	2009.12.11	2014.12.10	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

74	2009	TEKI	140009609K	Kéthely Község Önkormányzata	Kéthely, Magyarai belterületi utca járdafelújítása	2009.12.23	2014.12.22	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
75	2009	TEKI	140006709K	Vörs Község Önkormányzata	Közbiztonságot szolgáló fejlesztések megvalósítása a közlekedésbiztonság és a bűnmegelőzés területén	2009.12.22	2014.12.21	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
76	2009	TEKI	140001509K	Főnyed Község Önkormányzata	Térfigyelő rendszer kiépítése	2009.12.17	2014.12.16	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
77	2009	TEKI	140002309K	Nágocs Község Önkormányzata	Csapadékvíz elvezetés	2009.12.16	2014.12.15	2015.02.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
78	2009	LEKI	140001309L	Öreglak Község Önkormányzata	Baráti-hegyi óvoda felújítása	2009.12.08	2014.12.07	2015.01.07	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

79	2009	LEKI	140001609L	Gyékényes Község Önkormányzata	Kommunális kisgép beszerzése	2009.11.17	2014.11.16	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
80	2009	LEKI	140001509L	Somogyudvarhely Község Önkormányzata	Kommunális gép beszerzése önkormányzati közterületek karbantartására	2010.01.27	2015.01.26	2015.02.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
81	2009	LEKI	140000509L	Pálmajor Község Önkormányzata	Pálmajor, Általános Iskola homlokzat felújítása	2010.02.23	2015.02.22	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
82	2009	LEKI	140004009L	Tab Város Önkormányzata	GAMESZ részére gép beszerzés	2010.01.20	2015.01.19	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
83	2008	LEKI	140007108L	Somogyegres Község Önkormányzata	Kossuth L. utcai járda felújítása	2009.12.01	2014.11.30	2015.02.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

84	2009	TEKI	140010009K	Pusztakovácsi Község Önkormányzata	Kultúrház vezetékes gázbekötése	2010.01.21	2015.01.20	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
85	2009	TEKI	140008709K	Mesztegyő Község Önkormányzata	Ladi János utcai járda felújítása	2010.03.24	2015.03.23	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
86	2009	TEKI	140003709K	Tapsony Község Önkormányzata	8718 Tapsony, Széchenyi tér 15. szám alatti Művelődési Ház felújítása	2010.03.22	2015.03.21	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
87	2009	TEUT	140003309U	Balatonboglár Város Önkormányzata	Balatonboglár, Fonyódi és Harkály utcák burkolatfelújítása	2009.12.31	2014.12.30	2015.03.11	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
88	2009	TEUT	140002209U	Buzsák Község Önkormányzata	Buzsák, Petőfi Sándor utca útburkolat felújítása	2010.03.09	2015.03.08	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

89	2009	TEKI	140003109K	Somogyfajsz Község Önkormányzata	Buszváró építése Somogyfajszon	2010.02.02	2015.02.01	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
90	2009	CÉDE	140010009D	Balatonszabadi Község Önkormányzata	Balatonszabadi iskola melletti közterület rendezése, térburkolása és parkosítása	2010.03.24	2015.03.23	2015.04.15	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
91	2009	CÉDE	140010609D	Ádánd Község Önkormányzata	Térfigyelő-rendszer kiépítése	2010.02.05	2015.02.04	2015.04.15	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
92	2009	CÉDE	140009409D	Istvándi Község Önkormányzata	Istvándi Kálvin tér pihenőpark megújítása	2010.01.08	2015.01.07	2015.03.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
93	2009	CÉDE	140009009D	Vése Község Önkormányzata	Szolgáltatóház (tűzoltószertár) átalakítása	2010.02.03	2015.02.02	2015.03.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

94	2009	CÉDE	140004309D	Somogysárd Község Önkormányzata	Somogysárdi általános iskola felszíni csapadékelvezető rendszerének fejlesztése	2009.12.29	2014.12.28	2015.03.04	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
95	2009	TEKI	140000809K	Istvándi Község Önkormányzata	Istvándi belterületi járda felújítása	2010.02.09	2015.02.08	2015.03.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
96	2009	TEKI	140000609K	Nyim Község Önkormányzata	Nyim önkormányzat fűnyíró traktor beszerzése	2010.03.19	2015.03.18	2015.04.15	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
97	2009	TEKI	140010209K	Zákány Község Önkormányzata	Körzeti Általános iskola tornatermének fűtés korszerűsítése	2010.02.22	2015.02.21	2015.04.01	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
98	2009	TEKI	140002809K	Zákány Község Önkormányzata	Az új temetőhöz, ravatalozóhoz kapcsolódó infrastruktúra fejlesztése	2010.03.25	2015.03.24	2015.04.01	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

99	2009	TEKI	140005109K	Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata	Nyugati és Keleti temető út aszfaltozás és építés	2010.01.04	2015.01.03	2015.02.25	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
100	2009	LEKI	140005109L	Babócsa Község Önkormányzata	Orvosi rendelő felújítása II. ütem	2010.02.08	2015.02.07	2015.03.18	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
101	2008	LEKI	140008608L	Jákó Község Önkormányzata	Önkormányzat épületének teljes tetőszerkezet cseréje	2009.10.01	2014.09.30	2014.11.26	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
102	2009	CÉDE	140007309D	Tarany Község Önkormányzata	Óvoda vizesblokk felújítása	2009.10.15	2014.10.14	2014.11.19	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
103	2009	CÉDE	140004009D	Újvárfalva Község Önkormányzata	Önjáró fűnyírógép beszerzése	2009.10.13	2014.10.12	2014.10.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

104	2009	TEKI	140009109K	Homokszentgyörgy Község Önkormányzata	Táncsics Mihály utcai személygépkocsi parkolók kialakítása és útfelújítás	2010.04.09	2015.04.08	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
105	2009	TEKI	140001709K	Háromfa Község Önkormányzata	Kisgép beszerzés és falukép javítás	2010.04.01	2015.03.31	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
106	2009	TEKI	140007909K	Szulok Község Önkormányzata	Szuloki termálfürdő technológiai műtárgyainak építése és vízgépészeti szerelvényezése, műtárgyakhoz kapcsolódó technológiai vezetékek kialakítása	2010.02.23	2015.02.22	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
107	2009	LEKI	140003309L	Csokonyavisonta Község Önkormányzata	Csokonyavisonta Gyógyfürdő előtti parkoló térburkolása	2010.04.13	2015.04.12	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
108	2009	LEKI	140004809L	Homokszentgyörgy Község Önkormányzata	Táncsics (2-4. hsz.) és Kossuth (37-59 hsz) utcai járdaszakaszok felújítása	2010.02.09	2015.02.08	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.

109	2009	LEKI	140004409L	Szulok Község Önkormányzata	Szuloki termálfürdő és létesítményei szennyvízcsatorna rendszerének kialakítása	2010.04.15	2015.04.14	2015.04.22	Támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.
110	2009	TEKI	140005209K	Karád Község Önkormányzata	Karád Attila utcai járda felújítása	2010.03.06	2015.03.06	2015.03.11	A visszavonásból eredő visszafizetési kötelezettségének eleget tett. A támogatási szerződés lezárható, valamint a felhatalmazó levél törölhető.